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Hangn 3Ha4vyeHuna BblipaXXeHnmn

48 1 6 = 20:2=

36:9 = [:3=






MoxHo nu 17 pa3genutb
Ha 37?

17 : 3 =5 (OCT. 2)



[pu geneHnmn c octaTkom pesynbraT
3anucbiBaloT AByMS Yyucnamu. Nepsoe
YMCNO Ha3bIBAOT HEMOHbIM YaCTHbIM,
BTOpPOE — OCTaTKOM.

13:4= 3 (ocT. 1)



Paboma no y4yebHuUKy

s ¥ .26 Neo 1




MPABUIO 2:

S
4

npu geneHnn Bcerga OormkeH
OblTb MEHbLLEe

13: 4 =3 (ocT.1)

<



On3MMHyTKa An4g
HOT .






Paboma no y4yebHuUKy

s ¥ .26 Ne 2




Ilpu nej1eHMH OCTATOK
BCeraa J0JIKeH ObITH
MEHBbIIIE JeJTUTEJIs



Paboma no y4yebHuUKy

8 ¥ ¢.26 Ne 3




| Bapuant

Homep 1
3a/1aHHS
OTBETHI 9

2 BAPHAHT
Howmep 1
3413HHS
OTBETHI 0




JleHuc cdenan pucyHku u 3anucu
K HUM

13 :3 =3 (ocT.4)

13:3=4 (ocT. 1)
 ne neneHve BbINOJNTHEHO
BEpPHO?



[ eomeTpuyeckas 3agava.
[1nnHa npamMoyronbHUKa 6 cM, a LnpmHa — Ha 2
CM MEeHbllUe. Y3Hau nnowanb 3Toro

NPAMOYTOJIbHWKA.






\ ¥l noBoneH cobou, y MeHsl Bce
\/ Nony4Ynnochb. Xo4y 3HaTb
bonbLue.

)Y MeHSAl He BCe NOony4unoco,
\/ HO 1 NOCTapaloChb.

\,:/ Huyero He NOHATHO Ha ypoke.



[lomallHee
3ajaHune!

1.CTtp.26 Ne4, Ne5

2. CocTaBUTb KAapTOYKKM ANl CaMOCTOATENLHON
paboTbl - TBOpYECKOE 3agaHue (Mo XKenaHuw)
3. CocTaBuTb anropuTMm OefieHUs C OCTaTKOM —

OOMONHUTENbHOE 3adaHune

®







